

讲述社区故事,请拨打本报热线(67659999)  
请加上本报QQ(407659842 990158)  
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



好人·好报·好邻居

社区活动



# 明天,晚报走进铁道家园社区

“晚报进社区活动的节目特别好看,这周也来我们社区表演表演,大家都非常欢迎。”上周晚报进社区活动刚结束,福华街办事处铁道家园社区的居民樊女士就打来电话,希望能够走进他们社区,她和邻居们都很期待。

本周六下午,晚报进社区活动将走进铁道家园小区,为小区居民奉献好看的节目和便民的服务。  
晚报记者 黄盈

## 精彩表演值得期待

一周的辛苦工作之后,大家是不是都想放松心情,解解闷呢?那就带着家人来看表演吧。

郑州移动艺术团的专业演员们将为大家带来精彩的节目,保证让大家饱足眼福。

在这些节目中,既有时尚的街舞能够让你一睹年轻人的风采,给大家带来青春活力;还有专业的歌舞表演,把您带进曼妙的舞蹈情境

中;而传统的戏曲表演,还可以让爱好戏曲的朋友欣赏民间艺术的魅力。

## 读者互动惊喜不断

在活动现场,我们将和铁道家园社区、郑州公交总公司等单位为居民送上贴心的服务。

在节目表演期间,还设置了许多互动游戏。只要你参加,就有实用礼品相赠。

今天就先向大家透露一下,在节目中间,主持人会穿插着向观众提出许多小问题,涉及社区安全常识、晚报成长故事等各个方面,台下观众只要抢答对问题,都会得到小礼物,到时候大家一定要积极参与哦。

同时,郑州晚报的编辑记者也会来到现场,与小区居民互动交流,为大家解决身边的难题,也希望大家多多为我们的报纸提供宝贵的建议和意见。

近段时间,晚报不断接到市民来电,要求帮忙寻找丢失的身份证等物品。

同时,也有很多人打电话说,捡到了物品希望能帮忙找到失主。

为了给大家提供一个平台,20日上午,晚报与丰产路巡防队联合在经三路红专路交叉口举行了失物招领现场活动。

活动现场,很多市民前来登记和认领丢失物品,还有热心市民送来十几张身份证等物品。

见习记者 鲁慧  
实习生 陈佳佳 文/图

## 真的找到了自己丢的身份证 到失物招领现场碰碰运气



### 分类摆放方便市民查找

活动还没有开始,便吸引了很多市民前来询问。

很多市民一听说丢失物品可以找郑州晚报招领联盟后,纷纷表示以后丢失物品或者捡到物品就会给晚报反映情况。

在现场,桌子上展出的丢失物品有身份证、学生证、驾驶证、银联卡、乘车卡、存折等各种证件卡以及钱包和钥匙等共计1000多件。

“这些东西都是我们日常巡逻或市民外出时发现交到巡防队的。”丰产路巡防队队员罗中正说。

为了方便市民查找,组织者还专门把所有的身份证按照区、县、市归类。

### 身份证失而复得真高兴

“身份证失而复得,这种事情概率太小了,今天还真让我遇到了!”家住二七区焦家门的蒲先生兴奋地说。

一个多星期前,蒲先生在经三路的中信银行办理业务,回到家后发现身份证不见了,左找右找未果,便到附近的派出所申请挂失,新证要在一个多月之后才能拿到。

这给蒲先生带来了不少的麻烦。当天他再次来银行,发现门前的交叉口处摆了张“失物招领”的桌子,便想过来碰碰运气,谁知惊喜就等着他。

### 以后还会举行现场活动

“这样的活动太好了!像身份证这些证件大家丢了都很着急,集中起来供大家认领,总

会帮助到一些人的。”路过的杨女士说。

3个月前,杨女士的钱包丢失,里面装有她的全部证件资料。

她和男友在微博上发出的寻物启事一直没有音信,这次虽然没有找到,但是热心的巡防队员让她留下了联系方式,答应回去之后通过其他支队帮忙打听一下。

“以后每隔一段时间我们就会开展这样的活动,帮市民排忧解难,为市民做好事。”当许多市民问这类活动以后是否还会举办时,组织者之一罗中正说。

失主也可以登录爱晚报网站 <http://www.izzwb.com>, 拨打 67659999, 发邮件到 137442452@qq.com, 加入 QQ 群 93847869 发布信息。 线索提供 李新

### 招领联盟

[www.izzwb.com](http://www.izzwb.com)  
招领新平台欢迎你

昨日,市民高永昌在107路公交车上将包丢失,内有身份证、医保卡、银行卡、超市会员卡等。高先生电话:15037107195。

昨日,市民王女士在火车上捡到一个郑州老太的包,在车上双方聊过,包里有药和几百元现金等物,王女士电话:13613719661。

近日,汝河路巡防队队员崔中平捡到鲁玉娟的身份证,住址是河南省项城市孙店镇彭营村,认领电话:67659999。

昨日上午10点,市民李岩的黑色提包在40路公交车上丢失,内有身份证等物件,李先生电话:13526539837。

见习记者 鲁慧 整理  
互动方式:拨打 67659999,发邮件到 137442452@qq.com, 加入 QQ 群 93847869 发布信息。

## 治尿床

我院老中医李主任,采用中西三联法快速治尿床,费用低,一次见效,每周日亲诊。郑州警备区西侧门诊一楼尿床科 预约电话:0371-66150683

## 除疤痕

150元起祛除:各种烧伤、烫伤、创伤、纹身、术后疤痕、痤疮、增生、凹陷型疤痕、色素脱失、色素沉着、疤痕疙瘩等顽固性疤痕。(一次见效,书面承诺)郑州警备区西侧门诊一楼疤痕科 0371-68567691 13592595530

### 2011年国际男科学术峰会

# 泌尿生殖感染为何容易复发

【导读】:2011年国际男科学术峰会上郑州市泌尿男性病会诊中心专家提到,近年来男科疾病的高发使社会大众开始关注男性健康问题,把健康掌握在自己的手中已成为众多男性的共识。

许多男性泌尿生殖系统感染疾病反复发作的现象,会直接或间接影响男性的自信。相对于其它男科疾病,泌尿生殖感染成为众多男性朋友心中挥之不去的阴影。泌尿生殖感染的病因及病理变化较复杂,郑州市泌尿男性病会诊中心专家认为,男性泌尿生殖感染很容易反复发作,与以下几个方面密切相关。

#### 1. 就医不当

很多久治不愈的泌尿生殖感染者是在选择医院环节上出了差错。某些非专业医院受专家水平或技术条件限制,医生无法对患者做出正确的临床诊断,无法确定泌尿生殖感染者致病菌种类。更有些不规范的治疗,没有结合检测结果进行针对性治疗,导致泌尿生殖系统反复感染,久治不愈也就成了必然的结果。

#### 2. 思想认识误区

由于观念偏差和认识上的误区,有的男性朋友患病后因“害羞”而选择私人小诊所就医或服用所谓的偏方;甚至还有



的男性朋友仅凭经验而自行购药治疗等,这些不科学的处置方式会使得疾病迁延不愈,最终错过正确的治疗时机。

#### 3. 感染途径复杂

泌尿系感染疾病分为上泌尿系感染和下泌尿系感染,一般常见的是后者。引起感染的原因复杂多样,男性尿道较长,尿道直径狭窄,炎症蔓延会引起前列腺疾病、精囊炎、附睾炎、睾丸炎等。

#### 4. 忽略双方同诊共治

导致泌尿生殖感染反复发作的原因还在于疾病在夫妻双方的相互传染。如若一方已康复,而另一方却并未接受检查与治疗,致病菌、病原体有可能通过夫妻生活传至已康复的一方,造成反复发作的结果。

#### 5. 不良生活习惯

诸多不良生活习惯都是泌尿生殖感染反复发作的诱因。如嗜酒、吸烟过度损害泌尿生殖器官组织;久坐影响泌尿生殖器官部位正常的血液循环,引发炎症;应酬、熬夜造成过度疲劳,使细菌、病原体趁虚而入;长期穿着紧身裤、憋尿、生殖部位卫生状况不佳等也是诱因。

【健康建议】:彻底解决迁延难愈的泌尿感染疾病,需要患者的良好配合。一,患者朋友要对此病有一个正确的认识,树立治疗信心。二,要及时就医,拖延时间越长,治疗难度就越大,极易造成久治不愈的后果。三,要到专业先进的专科医院明确病因,因病施治。此外,男性朋友应注意生活中的自我调节,注意卫生、戒酒忌辛、规律作息,坚持适当的体育锻炼。